

Druckfehler und Berichtigungen.



Heft I:

- Seite 21, Anmerkung Zeile 1 lies: Anmerkung ⁴) anstatt Anmerkung ³)
" 31, Zeile 7 lies: Entwicklung anstatt Entwicklung.
" 32, " 5 von unten: Niederlege statt Niederlage.
" 35, " 9 " " : fünfzehnhundert.
" 37, " 9 " " : die, statt dies.
" 37, " 3 " " : gleicher statt gleichem.
" 40, " 2 " " : keinem statt kleinem.
" 42, " 12 " " : Beutellehen statt Beutellehne.
" 49, " 9 " oben: Anmerkung ³) statt ²).
" 50, " 18 " " : Einritte statt Eintritte.
" 50, " 6 " unten: nit statt mit.
" 52, " 4 " " : Urtheilende.
" 64, " 12 " " : daß anstatt da.
" 65, " 3 und 2 von unten: Diese Stelle im Originalberichte A. v. Humboldt's ist wohl richtiger zu lesen: „bringt einen ein Raper dahin zurück, wo man auslief“;
" 66, " 7 ebenda: Triesnecker anstatt Triesmeyer. — Triesnecker war 1781—1817 auf der Sternwarte in Wien, seit 1793 Director, und beschäftigte sich viel mit geographischen Ortsbestimmungen, worauf der Brief hindeutet (gefällige Mittheilung des Herrn P. Franz Schwab in Kremsmünster).



ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Mitt\(h\)eilungen der Gesellschaft für Salzburger Landeskunde](#)

Jahr/Year: 1900

Band/Volume: [40](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Druckfehler und Berichtigungen. 340](#)